



В Ульяновской области осуждена женщина, выбросившая ребенка с балкона



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летней местной жительнице Оксане Грачевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

Следствием и судом установлено, что 2 июля 2017 года осужденная, находясь в квартире одного из домов по проспекту Курчатова в городе Димитровграде Ульяновской области, уронила с балкона 5-месячного ребенка своей знакомой, у которой она была в гостях. Прибывшей на место происшествия бригадой скорой помощи ребенок был госпитализирован в стационар медицинского учреждения, где у него диагностированы множественные переломы и сотрясение головного мозга. Следователю злоумышленница, ранее лишенная родительских прав, пояснила, что взяла ребенка на руки, поскольку тот плакал, однако не смогла его удержать. В квартире на тот момент в состоянии алкогольного опьянения находилась и мать ребенка. После происшествия по инициативе следственных органов из семьи изъят и второй ребенок – брат-близнец пострадавшего мальчика.

Приговором суда Грачевой назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1211220>